

## **S.R. DA EDUCAÇÃO E CULTURA**

### **Declaração de Rectificação n.º 22/2004 de 6 de Abril de 2004**

É rectificada a portaria publicada no *Jornal Oficial*, II série, n.º 12, de 1 de Março de 2004, p. 2668, onde se lê:

"Classificação Económica 04.03.05 – Serviços e Fundos Autónomos – do Plano 2004, da Secretaria Regional da Educação e Cultura, Acção 18.02.01 – “Formação para o Ensino”, deverá ler-se:

"Classificação Económica 08.03.06 – Serviços e Fundos Autónomos – do Plano 2004, da Secretaria Regional da Educação e Cultura, Acção 18.02.01 – “Formação para o Ensino”.

23 de Março de 2004. - A Chefe de Secção, *Maria da Conceição Oliveira da Silva Melo*.